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Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας εγκαινίασε το
Καθολικό της Αγίας Τριάδας της Ιεράς Μονής
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Στις 2 Οκτωβρίου 2011, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος
τέλεσε τα εγκαίνια του Καθολικού της Αγίας Τριάδας της Ιεράς Μονής Αναλήψεως του Κυρίου στο
χωριό Μπανσένυ της Ουκρανίας και προέστη της Θείας Λειτουργίας στον ίδιο Ναό.

Επίσης συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας, Τσερνοβτσύ και Μπουκοβίνας Ονούφριος, Τερνουπόλεως και Κρεμενέτς
Σέργιος, πλήθος αρχιερέων και κληρικών.

Η Λειτουργία τελείτο στην Εκκλησιαστική Σλαβονική γλώσσα με ορισμένες εκφωνήσεις στα
Ρουμάνικα.

Σημειωτέον ότι η Μυσταγωγία μεταδώθηκε σε απευθείας μετάδωση από Ουκρανικούς τηλεοπτικούς
σταθμούς με σχολιασμούς στα Ρωσικά και Ουκρανικά.

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν πολιτειακοί παράγοντες του τόπου, τοπικές αρχές, ο αναπληρωτής
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφορειών του Πατριαρχείου Μόσχας κ. Μεσάν, βουλευτές
του Ουκρανικού Κοινοβουλίου.

Όσοι από πιστούς δε μπόρεσαν να εισέλθουν μέσα στο Ναό παρακολούθησαν τη Λειτουργία από
γιγαντοθόνες εγκατεστημένες τόσο στο χώρο της Μονής, όσο και εκτός.

Απευθυνόμενος στον Αγιώτατο Πατριάρχη μετά το πέρας της Λειτουργίας ο οικείος ποιμενάρχης
Μητροπολίτης Ονούφριος επεσήμανε ότι πρόκειται για πρώτη στην ιστορία επίσκεψη
Προκαθημένου μιας τοπικής Εκκλησίας στη Βόρεια Μπουκοβίνα. Ο Ιεράρχης επέδωσε στον
Πατριάρχη Κύριλλο μια εικόνα της Παναγίας και ένα πίνακα με τοπίο της Μπουκοβίνας.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ουκρανίας



κ. Γιανουκόβιτς για την προσωπική του συμβολή στην αναστήλωση της Μονής και την κατασκευή
του Καθολικού της Αγίας Τριάδας.

Ο Πατριάρχης Κύριλλος προσέφερε στο Καθολικό μια εικόνα της Παναγίας και απένειμε στον
Ηγούμενο της Μονής Αρχιμανδρίτη Λογγίνο παράσημο του Αγίου και Ισαποστόλου πρίγκιπα
Βλαδιμήρου Γ΄ Τάξεως.

Επίσης με παράσημα Αγίου Σεραφείμ του Σαρώφ Β΄ Τάξεως παρασημοφορήθηκαν και οι
πολιτειακοί παράγοντες όπως ο Υπουργός Καυσίμων και Ενέργειας της Ουκρανίας κ. Μποϊκό και
άλλοι για τη συμπαράστασή τους στην κατασκευή του Καθολικού της Αγίας Τριάδας.

Τέλος, στους πιστούς διανεμήθηκαν εικόνες της Αγίας Τριάδας.

***

Η Ιερά Μονή Αναλήψεως του Κυρίου στο χωριό Μπαντσένυ της Ουκρανίας ιδρύθηκε το 1994 και
λειτουργεί με από την 6η Δεκεμβρίου 1996 απόφαση της Ιεράς Συνόδου της Ουκρανικής Ορθόδοξης
Εκκλησίας. Η Μονή εγκαινιάσθηκε στις 28 Μαΐου 1998 από τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου
και πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο.

Στα πλαίσια της Μονής λειτουργεί Στέγη Αναπείρων και Ορφανοτροφείο στο γειτονικό χωριό
Μολνίτσα, όπου διαμένουν περισσότεροι από 150 ορφανά. Όσον αφορά το Καθολικό της Αγίας
Τριάδας θεμελιώθηκε στις 31 Ιουλίου 2006.

Ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμανδρίτς Λογγίνος Ζαρ, ο οποίος άρχισε να υιοθετεί τα πρώτα παιδιά
στις αρχές της δεκαετίας 1990. Το 2008 του απονεμήθηκε τίτλος Ήρωα της Ουκρανίας για
εξαιρετικές του προσφορές στην υλοποίηση της κρατικής πολιτικής της κοινωνικής προστασίας
των ορφανών και παιδιών, στερημένων από την πατρική φροντίδα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55153/
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